

# 復活轉換的大能

——慕主先鋒教會主日資訊

李群牧師

2024年4月6日

十一奉獻是神對他兒女的祝福，每次聽到，我心裏就好高興，我就覺得我們的神真的滿有憐憫滿有恩典。

更重要的是我們的神是一位永活的真神，他活著，而且他是過去活著，現在活著，並活到永永遠遠。上個禮拜，我們剛剛經歷復活節，在復活節的前兩天——週五，我們的總統突然宣告：『復活節也是變性人的見天日。』我聽了之後，好像神就把一個非常的負擔放在我的裏面，就覺得這個世界的王——仇敵撒旦要把復活漸漸的淡化掉，漸漸的，神的百姓對復活感覺很平淡似的。

弟兄姊妹，**你要知道復活是整個基督教信仰的根基，我們永恆的盼望是奠基於復活的事實。**如果沒有復活，基督教的整個體系完全的崩潰；沒有復活，保羅說：『如果沒有復活，我們的信就是枉然的，甚至你仍然在罪的當中。』所以，弟兄姊妹，**復活對我們每個信徒是一個不得了的寶貝，**因為復活意味著這位神會來找我們。只有我們的神是來找人的，其他的神都是你要去找它，只有我們的神才是他來找我們的。但是如果你要認識復活，你就很需要智慧啟示的靈。

我們來讀一下《以弗所書》第 1 章 17-20 節：『求我們主耶穌基督的神，榮耀的父，將那賜人智慧和啟示的靈賞給你們，使你們真知道他；並且照明你們心中的眼睛，使你們知道他的恩召有何等指望，他在聖徒中得的基業有何等豐盛的榮耀；並知道他向我們這信的人所顯的能力是何等浩大，就是照他在基督身上所運行的大能大力，使他從死裏復活，叫他在天上坐在自己的右邊。』阿們！

這是保羅為以弗所教會的一個禱告，他特別禱告說：『求我們主耶穌基督的神，榮耀的父，將那賜人智慧和啟示的靈賞給你們，使你們真知道他；並且照明你們心中的眼睛……』

今天，當我們要去認識復活大能，真的要很需要智慧啟示的靈照明我們心中的眼睛。我們知道耶穌復活之後，他有沒有去向彼拉多顯現？沒有；他有沒有像祭司文士長顯現？沒有。為什麼？他們的眼睛是瞎的，耶穌的復活向誰顯現？向他的門徒們顯現。他知道他的門徒會認出他來。我們真的很需要主照明我們心中的眼睛，這個復活是在我們每一天的生活當中。我說過，復活的主他會來找我們的。

前幾天，我跟我女兒在飯桌上有個交談，我們就問她：『將來你打算做什麼工作？』結果她問了我一句話：『爸爸，你是怎麼會想到當牧師的？』我跟她說：『不是爸爸想當牧師，爸爸剛剛來美國，我都不知道牧師是個職業，我都不知道還有牧師，牧師是一個呼召，是神找到爸爸。』然後我就

跟她分享。

我覺得，與其你跟你的孩子，『來主日啊！來信耶穌啊！』不如你就把你得救見證、與神的經歷告訴他，比你跟他講《聖經》故事更來得管用。

我就跟她講，我怎麼信主的，我怎麼來美國。突然之間，神就把我帶到我剛來美國的那一段的時間，我太太都不知道。

1994年，30年前，我剛來美國三個月就發生了一場車禍，這個車禍很有意思，我剛來不懂，我以為筆試通過了，拿到了一個學生證明，我就以為合法了，我就可以開車了，我不知道開車要保險，我也沒有保險。我們剛來美國的時候，華人移民很少。我去開車了，我也不懂交通規則，就開開開，『啪』出了交通事故，我也不知道出了出了交通事故要停下來，要叫員警，我看對方沒事，就跟人家揮揮手就走了，這個人就跟著我，我就想：『沒事了，我已經跟你揮揮手，你幹嘛跟著我。』我開車到打工的地方，就停下來，被我撞車的女士把員警叫來了，我說：『這問題這麼嚴重？』『啪啪啪』員警就開過來了，當時我也不怎麼會講英文，我就聽她跟員警『咕呱呱』講了好多，然後員警就問我要保險，我說：『沒有。』要駕照，『沒有。』員警看我英文也不會，正好我上班的地方有個華人姊妹，她比我懂一點英文，她一問，說：『你這個事情嚴重了，你又沒有駕照，又沒有保險，你是犯法的！』

那個時候，我真的知道了事情的嚴重性，我這個心『噠

噠噠』可以跳出來，我剛剛來美國，其他地方還沒有去，先去認識美國的監獄，這太誇張了吧！我那個時候的心情真的是無助。**雖然那個時候我不認識神，但冥冥之中神就幫助我：**

我們姊妹的先生是個美國人，從來吃過晚飯是看電視的，從來不會吃過晚飯出門去散步的，但那一天，他吃完晚飯，也不知道怎麼搞的，就出門散步，我們工作的地方離她家很近，那一天，他就走到我和他太太工作的地方，然後他就看到他太太跟員警在講話，他以為他太太發生什麼事情，就『啪啪』跑過去，他太太就跟他解釋，他知道是我發生的事情，然後他的太太就請他幫我跟員警講。這個先生是個美國人，胖胖的，很高大，我到現在還記得。然後他就去跟員警講話，講什麼我都聽不懂，後來這個員警就說：『好，我今天就不抓你了，你要去處理你的後續的事項，就是說你要去拿到正式的駕照才能開車，你要有保險才能夠開車，不是說沒有駕照就可以開車的，你知道嗎？』那天，他就沒有逮捕我。

對方的車子比我嚴重，我的車還能開，只不過車門撞凹下去了，她的車不行了，要去修理。因為我沒有保險，所以她修車的費用，要用她的保險去支付，我當時也不懂，她的保險就來找我說：『因為是你的錯，這個女士的修車費你要來支付。』他問我有沒有保險，我說：『我沒有保險。』然後他說：『你願不願意來負責這個女士修車的部分？』我說：『我願意，可是我沒有錢。』他就說：『你打算怎麼付？』我說：

『你要我付的話，我可以分期付款。』他說：『可以。你要打算每個月付多少？』我本來想每個月付 20 塊，但是又想 20 塊可能太少了，我說：『50 塊可不可以？』他說：『可以。』當然我也可以說：『沒有錢，我不想。』但是我剛來美國人家就說：『你要很注意你的信用，你如果有任何記錄的話，以後你在美國的生活會有麻煩。』所以我說：『好，我願意。』然後我就說：『50 塊。』

有一段時間，我真的就覺得：『我這個人怎麼這麼倒楣！』好像對自己的前途，還有接下去好多的事情有種無助跟無望。因為我那個時候剛來美國，而且我的父親也是剛剛過世沒多久。對我來說，雖然這個人幫了我一下，我沒有進監獄，但是後續很多的事情我還要去面對。

感謝主！我就發覺，**雖然當時我不認識神，但是神讓我想到這件事情，似乎在告訴我：『你不認識我，我認識你。』就是說神已經在默默的來預備我去認識他。**

我來美國三年之後，一個很巧合的機會，我的朋友沒有車，他就跟我說：『可不可以用你的車，禮拜天送我一個朋友去教會？』我想，我們出門在外，在異國他鄉，都不容易，我就說：『好吧，給你當個司機，送他去教會。』本來是想送到教會就離開，跟我也沒關係，我也不知道教會是怎麼回事，但是因為教會裏的弟兄姊妹盛情難卻，把我抓下來了，『不要急著走啊！』聊聊聊，我就不好意思，留下來的剎那間就

發生一件事情，教會裏的音樂，後來才知道那叫詩歌，大家開始唱歌的時候，哦！那個特別觸摸到我的心！我從來沒有想到，有一種音樂是會讓人聽了之後裏面很激動，那種感覺無法用言語表達的，後來才知道是神愛的觸摸。

我出了車禍之後那兩三年，邊打工邊上學，對我來說，人生真的很沒有目標，也非常的累！不知道前途在哪里，不知道未來在哪里。那個時候，因為每個月還要分期付款給保險公司，不知道未來在哪里。那一天，我就被詩歌深深地觸摸到，這就是復活的基督他來找我。當然我也不是一下子就能夠明白的。所以，我也鼓勵也許今天在我們當中，如果你是第一次來的，如果你聽到這個敬拜的音樂，如果你看到我們大家這樣的唱，就是很那個……我告訴你，那是復活的基督臨到我們。我相信今天能夠在這裏跳的，能夠坐在這裏的，都是我們這位永活的神找到了我們，把我們帶到這個地方。

我本來以為只此一次，完成任務，想不到我那位剛信主的朋友，他也好像不知道為什麼，居然跟我說：『你下個禮拜可不可以再送我一次？』我心裏想：『我已經送過你一次了，怎麼下個禮拜還要送你一次？』但是因為想想這個音樂蠻好聽的，『我就再送你一次吧。』下個禮拜又送他一次。又本來想送完就走了，又被教會裏熱情的弟兄姊妹們給抓住留下來。就這樣，我慢慢的、慢慢的對教會、對信仰開始有了一點朦朦朧朧的感覺，覺得這個還不錯，至少這個音樂很好。

我在美國讀書的時候，在校園裏，有宣教士送給我一本免費的《聖經》，我以為『你不要是搞什麼傳銷的，又給我蒙進去了。』我不敢拿，我逃，他就追著我說：『是免費的。』我說：『我不要，不要免費的。』他一直要給我，這本我一直保存著，現在還在我家，是一本很小的新約英文《聖經》，也就是說，是神在找我，雖然我還不懂。

後來沒過多久，教會裏牧師要給一個弟兄受洗，受洗之後（我以前在南加州的教會是浸信會，後面有個受洗池，每次受洗是滿滿的一缸水。）牧師說：『這一缸水只為一個弟兄受洗，是不是有點太浪費了？再找找看，誰還可以洗。』找找，找到我：『李弟兄，你要不要受洗？』我說：『我可以洗嗎？』我對《聖經》什麼都不懂啊。我後來就在想我也沒有見到什麼大異象，我之所以要受洗，只是看到教會裏的弟兄姊妹們都非常熱情，常常會煮飯食給大家吃，特別是給這些單身的青年，我常常去吃的，所以我就想：『我就洗一下吧！第一個人家這麼好，常常吃人家的，也不好意思。洗一下，萬一這個神是真的，我就賺了；如果是假的，如果不是真神，我就像洗個澡，也沒有所謂，也沒有損失什麼嘛！』事實告訴我，我賺到了。

那次受洗之後又發生一件事情：因為我的動機，所以我並不認為基督徒受洗後一定要做主日，所以主日我還是去打工，做學生嘛！結果教會裏的牧者就說：『李弟兄，你受洗

了，你要做主日。』我說：『做主日，沒時間啊。』他說：『你可以禱告。』我說：『禱告？禱告管用嗎？禱告就能讓我做主日。』他說：『你可以試試看。』我也真的不太能夠明白，我也不太能夠接受禱告就能夠解決事情，但是我心裏就在想：『上帝啊，如果禰是真的，禰來讓我做主日，如果禰是真的。』我記得很清楚，那是一個禮拜天的晚上，我就這樣跟神在心裏面做了一個禱告。神真的是活的！他是活的！結果我第二天，我去到上班的地方，就有一個同事來找我，他就說：『邁克爾！』我英文名字是邁克爾，我說：『什麼事？』他說：『我最近家裏發生了一個很大的狀況，我需要有人幫我。』我說：『我怎麼幫你？』他說：『你可不可以幫我周間代一天班，我幫你禮拜天上班。』他講這句話，對他沒有什麼，對我是嚇了一身冷汗，我就想：『這麼多同事，你怎麼就來找我？還有其他的同事，你為什麼不找他們？你偏偏來找我。』從那天開始到如今，我主日從來都沒有斷過，不管我去出差，不管我去亞洲訪問，我一定去做主日，哪怕沒有教會，我都要找到地方，因為我知道**神是真的，神是位復活的神，他在帶領著你的人生，他在帶領著我們的人生。**

很奇妙的，後來沒過多久，教會有個弟兄帶我去服侍，有一次，有個先知性很強的牧師，有些人知道，他叫劉竹春牧師。我剛剛受洗都是人家帶著我，《聖經》也沒讀過，啥都不懂。因為這個牧師先知性很強，這個弟兄說：『劉牧師，你為弟兄禱告一下，他剛剛受洗沒多久。』劉牧師就為我禱

告，禱告完說：『我跟你說哦，你將來是要做牧師的。』啊！我像撒拉一樣，我就笑，我就覺得：『你有沒有搞錯？你要來安慰我，也不是用這種方式來安慰我，為你做事吧？』所以我就把它放在一邊，把它忘掉了，就覺得『呵……這個牧師說說而已。』到了 2015 年，我被按立做傳道的時候，神突然讓我想到這件事情，也就是說，**我們的人生神都有計畫，今天你坐在這邊不是偶然的。不管你是今天第一次，還是你來這邊很久了，神對我們有一個美好的計畫、美好的安排、美好的命定，但是你很需要智慧啟示的靈。**

保羅說：『照明你們心中的眼睛，使你們知道這恩召有何等的指望，他在聖徒中所得的基業有何等豐盛的榮耀，並知道他向我們這信的人所顯得的能力是何等的浩大。』所以我就說，這個能力就是什麼？這個能力就是復活的能力，而且這個能力每一天隨時隨地都在我們的生命當中、都在我們的環境當中、都帶領著我們。

我就發覺，有的時候，當我快要走偏的時候，當我開始在信仰道路軟弱的時候，他就來找我。大家都知道，去年媽媽在講道的時候，突然之間跟我說：『李群，你是神所愛的。』那段時間，我的情緒在一個很低谷的時候，我就覺得：『哎！我這個人好像沒什麼大用處。』後來媽媽說，她本來還想再講其他的人，但是她想不出來了。那次，她一講完了，我的眼淚就掉下來了。所以**這位復活的神，他在我們的生命當中。**

他知道我們的軟弱，他知道我們有的時候要走偏，他知道我們有的時候會冷淡退後，我們選擇不對的時候，他會出手。但是你需要有一個能聽的耳，你需要神真的把智慧啟示的靈放在我們的裏面。

我很感謝主，我在這個教會有很好的內在生活的操練，讓我的價值觀不斷的被更新，以至於我越來越知道這位復活的主在我的生命當中，他有個極榮耀極美好的計畫，我不願意錯過這個計畫。

2006年，我第一次要回國，那是我來美國12年之後第一次要回國，回國之前，家裏的親戚朋友已經在國內幫我預備好了相親，『你30多歲了還不成家，你搞什麼搞？』我媽媽一天一個罵，『回來了，好好，幫你預備好。』我記得很清楚，我回國的前一天，有一個長老碰到我，他說：『李群，你明天要回去啊？』我說：『是啊，很久沒回去。』我說：『我來美國12年了。』『哇！很高興啊！』『對，很興奮！』他說：『我提醒你，你要留心，你不要被落入試探的裏面。』我說：『是什麼試探？』他說：『像你們這種海外回去的，很多的女生會來找你的。』我說：『是嗎？』他說：『你要明白，你的婚姻是要行在神的旨意裏面，你的婚姻不要選擇走在你自己的世俗裏面。』我真的聽進去了，我回去後，女生真的就來找我了，不是我找女生，人家還跟我一起去教堂。『你不是信教嗎？我陪你去。』我一直的保守自己的心，我都不敢。

我的家人一直在說我，但是我聽進去這個牧者跟我講的，所以我去到那邊一直沒有去相親。原來神為我預備一個要與我一同走這個生命之道的，要與我一同進入到全時間侍奉行列的太太，是最對我有幫助的，是最能夠敢說我的，而且毫不留情的，我被她說的也五體投地、心悅誠服，我知道她是我最好的幫助，真的！有的時候不聽她，我跟你說，要吃苦頭啊！我們家是我煮菜，她每次都跟我說：『少鹽！不要那麼鹹！不要放糖！』剛開始還聽，後來她一直說一直說，說到最後，心裏就不耐煩了，就說：『煮給你吃，還那麼啰嗦！』一直說，我都覺得沒什麼，結果去年一體檢，哇！膽固醇超標，血糖超標，現在就開始學乖了，就說：『老婆講的還是蠻對的。』現在就開始每一天吃大量的蔬菜，然後少鹽少糖。以前她還跟我說：『你不要吃甜食！』我老是跟她說：『我又不是天天吃！偶爾！』多少次的偶爾，多少次的偶爾，累積起來那個量就不一樣了。我發覺，原來你要認識復活的基督，你真的要認出，在這個復活的基督裏，在我們生命當中，神為我們預備的幫助我們的人。你需要知道他們所講的話真的是讓你不好受呢？還是真的是與我們有益？有的時候，與我們有益的話聽起來真的是很不舒服的。但是我要跟大家說，這就是神的旨意，有的時候神的意念真的高過我們的意念。

你想想看，耶穌基督來到地上，《馬太福音》講到耶穌這位救贖主降生，然後神跟約瑟說：『帶著你的孩子去埃及。』我就在想：『你為什麼帶他去埃及？他是救贖主！他是來承

擔，他是要為全人類的救贖擔罪的，你至少讓他童年有一個比較安定的地方。』可是耶穌的童年是在逃亡當中的，你覺得神的神為什麼這樣做？也就是說**神很多的作為，我們真的是很需要智慧啟示的靈，很需要復活的基督在我們的裏面向我們開啟。**

那位想殺耶穌的希律王，『你為什麼還要讓兩歲以內的伯利恆的嬰兒殉道？他們有無辜的。』雖然我們現在不明白，但是我相信神這麼做一定有他的含義在裏面。而且，有的時候，在我們的信仰生活當中，我們會覺得好像這位神，『你不是復活的嗎？你在哪里？我覺得你好象沒有在我的環境當中。』

就像我們讀《以斯帖記》，我們剛剛過去的、還慶祝過的普珥節，『我們碰到這麼大的危險了，神你在哪里？這位神你在哪里？』可是神在暗中。《以斯帖記》雖然沒有提到神的名字，但是自始至終，在一個你看不見的世界裏面，他在運作著一切，他在掌管著一切，他也在施行拯救、施行保護。

可是你有沒有智慧啟示的靈？有沒有看見？所以保羅說：『求我們主耶穌基督的神，榮耀的父，將那賜人智慧和啟示的靈賞給我。』**我們真的很需要常常為我們裏面有智慧啟示的靈來禱告，我們才能夠明白這位神在我們生命當中對我們的帶領是不會錯的，對我們的引導是不會錯的，為我們**

所預備的環境，為我們預備的這個屬靈的家都是最適合我們的。

接下去再來讀一段聖經，《哥林多後書》第 4 章 6-9 節：  
『那吩咐光從黑暗裏照出來的神，已經照在我們心裏，叫我們得知神榮耀的光顯在耶穌基督的面上。我們有這寶貝放在瓦器裏，要顯明這莫大的能力，是出於神，不是出於我們，我們四面受敵卻不被困住，心裏作難卻不至失望，遭逼迫卻不被丟棄，打倒了卻不致死亡』。

這四節經文是我最喜歡的，我常常的為這些經文跟神禱告，每次我軟弱的時候，我就會宣告這寶貝，這個寶貝就是復活的基督在我這個瓦器裏，他會顯出莫大的能力，是出於神。這句話是太寶貴了！在我們瓦器的裏面！**我們瓦器本來是很破碎、很骯髒、很污穢、很不屑的，但是這位榮耀的神居然在我們瓦器的裏面。他在我們瓦器的裏面，不只是靜默的，他也在做工，他在我們瓦器的裏面會顯出能力的。**

怎麼顯出？接下來講個見證：

我們教會有個家庭，這個家庭的女主人，我們的姊妹 2003 年得了紅斑狼瘡，這是一種自體免疫疾病，攻擊人的器官。她得了這個病之後，那一次攻擊到她的脊椎神經，醫院搶救了 100 天，總算搶救回來了，再接下去有 23 天的康復，然後她出院了。至終是她的胸部以下癱瘓，兩個手經過複建可以動，當時她 42 歲。這個姊妹非常的能幹，把家裏、把

孩子都料理得非常好，結果她得了這個病。從 2003 年搶救回來之後，到了 2004，2004—2010 年這 7 年又連續發生 5 次中風，2010 年那一次的中風，徹底的把我們姊妹求生的欲望完全的擊垮了，她不想活了，因為候這一次的中風不但使她的病情加重，而且讓她的視神經受到了破壞，也就是說她的眼睛幾乎看不見。

你想想看，2003—2010 年這 8 年，他們那個時候還沒有信主，不管你是怎麼樣一個人，不管你怎麼樂觀，但是到了這一步，徹底絕望！所以她跟她先生說：『請你不要再治了，給我把槍，我要了結我的生命。』然後家裏的人都勸啊：『不要這樣！』媽媽親戚都勸，沒用！她就是要尋死，她就這樣結束自己的生命，整個家庭當時籠罩在一片愁雲慘澹當中，沒有盼望。

當時她小女兒同學的媽媽知道了他們家的狀況，他小女兒同學的媽媽正好是我們教會的一個會友，把她家的狀況帶到小家，請小家的家人為這個家庭禱告，這個小家的家人非常有愛心，當他們聽到了這件事之後，他們決定要去探訪這個家庭，所以小家長帶著家員就到家探訪。在這個家最需要支持的時候，在這個家最軟弱絕望的時候，他們去關懷這個家庭，也為了把福音傳給這個家庭。

他們就決定在這個家庭的裏面辦一個認識《聖經》的學習，就是帶著他們夫妻一起學習，每週去學，學了大概半年

之後，這個弟兄和姊妹就決定要受洗。所以 2010 年他們就在我們的教會，是弟兄浸水禮，姊妹點水禮，結果你知道發生一件什麼事情？當弟兄從水裏上來的時候，突然之間，裏面有個聲音跟他說：『你的姊妹——就是你的太太，是我的愛女，你要像服侍我一樣服侍好她，你這一輩子最重要的責任就是服侍好你的太太。』我後來就問這個弟兄：『你怎麼知道這是神跟你說的？』他說：『我哪知道什麼服侍？我根本就不知道什麼叫服侍的？但是這個意念出來，我知道我可以確定，這是從神來的。』**復活的基督就是這樣，神的話一開口就會帶給我們力量，帶給我們盼望**，所以他就全心來服侍。那個時候他的孩子還很小，都要讀高中讀大學，他不想耽誤孩子學習，家務、照顧太太，自己全部擔起來。

我們弟兄還有一個全時間的工作。但是從那一刻開始，整個家開始不一樣了，盼望進到這個家裏來了，喜樂開始進到家裏來了。他們受洗之後，從 2010 年到今天，他太太——我們的姊妹還是癱瘓啊，沒有改變，但是她的心態改變了，她生的欲望改變了，**這個寶貝在瓦器的裏面要發出莫大的能力。**

從 2010 年開始到 2023 年，她又發生了幾次的中風。2022 年疫情期間，那次的中風更厲害，結果醫院看了我們姊妹的病史記錄，決定不馬上救，要先測試一下她是不是還有求生的意願，因為對醫生來說，讓這種病人走比讓她活著更好。

你知道嗎？結果測試發現我們姊妹的求生欲可強了！她跟醫生說：『我要看到我女兒成家，我要看到我女兒的下一代出生。』哇！醫生被她感動了。結果這次在醫院待了多久？44天！完全救回來了，又活得很好。

2003年主治姊妹的那位醫生，2022年正好在同一家醫院碰到我們弟兄，他就問我們弟兄說：『嗨，你太太還在嗎？』他以為她早就走了。然後我們弟兄說：『還在呀！還活的很好呀！』那個醫生愣住了，他說：『這是一個奇跡。』這是一個奇跡！

我們的姊妹也是從信主之後，人生開始改變了：本來是要想死的，後來裏面充滿了盼望；而且她說：『我手不能動，我身體不能動，我嘴還能動啊，我代禱，我為我的女兒代禱，我為我的先生代禱，他們所遇到的一切困難，我來代禱。』困不住！**她四面受敵卻不被困住**。是的，她的身體是被困住了。但是**她的靈沒有辦法被困住**，她的嘴沒有辦法被困住，她用禱告來祝福她的家庭，她用禱告仍然的來扶持她的孩子、扶持她的先生。她的心裏不再作難了，她不再失望了。這就是復活的基督在我們的裏面。

你跟你的旁邊說：『復活的基督在我的裏面。』

這個先生還做了一件事情，我也是最近才知道，他說，從他2010年受洗那天開始，他們夫妻沒有斷過一次的小家聚會、主日聚會。沒有一次！，我們這些好的人還常常缺席，

他們沒有斷過一次！我聽了太感動了！他們家住在二樓，他妻子全身癱瘓的，是要坐輪椅的，他們出一次門是很不方便的：要把妻子抱下來，抱到輪椅上，推到電梯，電梯下到車庫，再把太太推到車旁，再把太太抱上車子，再從中東半島開到這個地方，單程一個小時。一直堅持到疫情前，不得了！我聽了之後，我想這就是一個單純的相信，神就在他的生命當中。

有的時候，神復活的大能真的我只能驚歎，神是在裏面開始做。如果你依賴外面的話，每一次出門是多不方便！神從他裏面開始做，他們經歷到復活的基督在他們的裏面是有榮耀的盼望。你們有沒有覺得，這位基督在我們這裏面是有榮耀的盼望的？所以復活為什麼重要？如果沒有復活，我們今天所做的一切都是一無所有，我們所信的就是枉然。『就是有復活！』他就這樣堅持。

他不但堅持我們的小家聚會、主日聚會，更不得了的是，他居然參加了我們的培育系統！E-1、E-2、E-3 學了，之後的成長班、健康班、門徒班他全都參加，還帶著他的太太一起參加。這就是復活！有誰能夠像這樣！

我後來想：我們有誰還比他再難？我們有誰還比他再困難、比這個家再困難嗎？他做到了，我相信我們都可以做到。神有沒有讓她好起來，起來跳舞？沒有。但是他們活的比誰都有盼望。他每次在小家做見證，講到他的工作，講到他的

太太，小家的弟兄姊妹都好激動，好被激勵。

神在他工作上面怎麼祝福他？他做航運的，他們公司在不同的地方都有業務部門，很奇妙！在疫情期間，經濟不景氣，實體店關門的情況下，我們這個弟兄負責的業務部門居然是唯一不虧本的，很奇妙！所有他這個部門欠他們公司錢的，我們弟兄出手，都可以追得回來。本來他那個地方前幾年業績不好，是要把這個部門關掉的，結果我們弟兄說：『不要關，我來再試試看。』結果一試，試到如今。我就跟他說：『你這個部門為你存留的。為你的家裏的金錢的需要、為你太太治病的需要存留的。』他太太每一次治病，醫療費都是接近百萬級的，但是因為我們這個弟兄在這個公司上班，他們公司的醫療保險非常好。去年，公司還給我們這個弟兄加薪。**復活的基督怎麼祝福我們？**

這個弟兄還有一點非常好，他從受洗的第一天開始，認認真真的做十一奉獻。弟兄姊妹，這一股你一定要投啊！媽媽常常跟我們說：『這一股你一定要投啊！它是包漲不賠的啊！』這一股是包漲不賠的啊！你放心啊！你做好十一奉獻，你的人生，你就可以篤定的相信神會看顧，也許神不會讓你大富大貴，但是在你有需要的時候，他會充足的供應，不但是他的工作和孩子媽媽，神還祝福他們的兩個孩子都去到最好的大學讀書，而且都超自然的為他們預備學費。兩個孩子都非常的愛主，沒有青少年的問題，不像現在有些青少年，

叛逆的什麼。那些好手好腳的家長都煩惱死了，人家坐著輪椅的，兩個孩子都很孝順，不僅孝順還愛主，所以這就是四面受敵，你看上去他們好像困住了，實際卻不被困住；看上去好像要打倒了、很危險了，但卻不致死亡。這就是復活的基督在我們的裏面。仇敵撒但為什麼害怕？在有些對基督教很逼迫的國家，政府是不讓你說『復活』這兩個字的，可是這就是我們的盼望。

今天你要想想，還有什麼是困住你的，還有什麼讓你覺得裏面很作難的；讓你裏面好像被壓制、被逼迫的，起來！要重新揚起盼望，因為這位基督他活著，我們的救贖主他活著。我們的救贖主他活在我們的每一個環境、每一個軟弱、每一個缺乏、每一個沒有盼望（絕望）的裏面，但是你需要有智慧啟示的靈，你需要神照明我們心中的眼睛，常常更深地讓我看見這位復活的主。

神的顯現並不會『啪』，好像就是一個光體在你面前，有時候就是藉著一個人、藉著牧師的一句話。他在跟你講話，可是你的耳朵有沒有打開？耳朵有沒有打開聽到？還是覺得我聽過了？你有沒有聽懂？聽到跟聽懂，那是完全不一樣的。就像我太太跟我說：『不要方言了。』我聽了，我天天聽、我常常聽，但是我就不甩她。不甩她還好，有的時候跟她爭戰，兩個人就會有矛盾的。但是感謝主！在基督的裏面，從這些過程當中，我去學習怎麼樣聽到與我有益的聲音、幫助

我的聲音。所以我們真的很有盼望。

末後有一個很大的復興要來臨的時候，我鼓勵家人們，我們真的要預備好我們自己，尤其是在慕主先鋒教會。這位弟兄還告訴我，藉著這樣的聚會，藉著這個神同在很豐富的氛圍，神的工作就會做在他的身上。所以你不要錯過！不要錯過教會給大家預備的每一堂聚會。小家聚會、主日會、禱告會，每一次你們都要參加，因為你不知道神要藉著哪一堂聚會做工在我們的身上；神要藉著哪堂聚會一個突臨在我們的身上；神藉著哪場聚會要來醫治我們我們心中多年來的傷害。可是，如果你錯過了，就錯過了，你就要再等下一波了。那下一波在哪一次，我不知道。

這個弟兄說：『我就帶著太太一直跟著教會的水流，這個水流就漂、漂、漂，漂進這個祝福的迴圈裏面了，一直漂到跟神的心意對齊的裏面了。他們用他們的方式、用他們能做的來跟隨，那麼今天你有沒有用你可以的方式來跟隨？你今天有沒有用你可以的時間、精力去跟隨呢？在乎於我們的決定、在乎於我們的選擇。』

感謝主！我覺得在我們的教會，我們有這麼周全的《內在生活》的教導，每一個教導都會讓我們去經歷這個復活的基督；每一個教導都是讓我們可以更深的去體會到這位復活的基督真的是又真又活的。

我今天就跟大家分享到這邊。

我們一起起立，請敬拜團隊帶我們來唱這首歌。

想想看，我剛剛講到的這個家庭，我真的從這個家庭給我很大的激勵。我覺得沒有什麼難處是可以來捆綁住我們的。今天，不管你處在一個什麼樣的軟弱的裏面；今天，不管處你處在一個什麼樣的自覺沒有盼望的裏面，想想這個家庭——我們的弟兄們姊妹他們全家，他們跟隨神的這條道路上面，神是何等的信實！

弟兄姊妹，你現在也許在一個什麼樣的難處的裏面、你現在在生活工作上面有什麼壓力、你對未來的前途有什麼樣的彷徨跟無助，我告訴你，這位神在我們的裏面，他會帶領我們跨越一切的障礙；他會帶領我們跨越一切的高山。

如果你很期待神在你身上這個莫大的能力今天要在你的身上彰顯出來的，可以來到前面跟神回應。

我們唱這首歌的時候，你可以來到前面自己跟神回應：『神啊！讓這個莫大的能力每一天在我的家庭、我的工作、我的環境、我的人際關係，我的孩子身上發出力量來、發出能力來、發出救贖的大能來。改變我們，改變我的眼光、改變我的想法。

是的，主啊！謝謝禱！謝謝禱住在我們的裏面，謝謝禱這位復活的救主如此的愛我們，如此的引導我們、帶領我們。今天我們說，主啊！面對各樣的困難，我們不再退後；面對

各樣的軟弱，主啊！我們相信基督成為復活的主可以來轉化，可以化作為祝福的。主啊！我讚美你！願禰莫大的能力體現在我們每一個聖徒的身上，在你每個兒女的身上發出真實的亮光出來。

是的耶穌，我們謝謝禰，孩子要奉你的名宣告：失望要從我們的身上，從你百姓的身上完全的挪開！主啊！我知道禰給我們的，永遠是在基督裏是有盼望的。主啊！是的，我們會經歷一些軟弱，你說這至暫至輕的苦楚要為我們成就極重無比永遠的榮耀。是的，主，願這榮耀今天就在我們的身上，願這榮耀也使我們身體上一切疾病的軟弱，孩子奉耶穌基督的名，今天要完全的破除掉，主啊！恢復禰復活的能力在禰百姓的身上，恢復禰復活的能力在你百姓的靈、魂、體的每一個方面，主啊！我謝謝禰！謝謝禰的得勝，你得勝了，你已經勝過了死亡和陰間的權柄，斷然沒有什麼可以來捆绑壓制我們的。主啊！我們讚美禰！願禰的榮耀今天降臨在我們的身上，降臨在我們的家庭的裏面，謝謝耶穌！謝謝主！禰聽我們的禱告，這樣禱告感謝是奉靠我主耶穌基督的聖名！阿們！』